
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年②／大きな数の計算

①　１＋２＝３　から　考えます。 

 

 

②　５＋１＝６　から　考えます。 

 

 

③　６＋３＝９　から　考えます。 

 

 

④　２＋５＝７　から　考えます。 

 

 

⑤　４＋６＝10　から　考えます。 

 

 

⑥　４＋９＝13　から　考えます。 

 

 

⑦　７＋８＝15　から　考えます。 

 

 

⑧　６＋６＝12　から　考えます。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

30 

60 

90 

70 

100 

130 

150 

120

ぽん 

１

１

しき 答え 

80＋90＝170 170本 

２

かんが 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年②／大きな数の計算

①　４－１＝３　から　考えます。 

 

 

②　５－２＝３　から　考えます。 

 

 

③　６－４＝２　から　考えます。 

 

 

④　８－２＝６　から　考えます。 

 

 

⑤　13－４＝９　から　考えます。 

 

 

⑥　17－９＝８　から　考えます。 

 

 

⑦　14－７＝７　から　考えます。 

 

 

⑧　12－８＝４　から　考えます。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

30 

30 

20 

60 

90 

80 

70 

40

かんが 

１

１

しき 答え 

150－60＝90 90本 

２

ぽん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年②／大きな数の計算

①　２＋１＝３　から　考えます。 

 

 

②　１＋４＝５　から　考えます。 

 

 

③　５＋３＝８　から　考えます。 

 

 

④　４＋２＝６　から　考えます。 

 

 

⑤　６＋７＝13　から　考えます。 

 

 

⑥　８＋９＝17　から　考えます。 

 

 

⑦　７＋７＝14　から　考えます。 

 

 

⑧　６＋４＝10　から　考えます。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

30 

50 

80 

60 

130 

170 

140 

100

１

１

しき 答え 

70＋80＝150 150こ 

２

かんが 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年②／大きな数の計算

①　６－１＝５　から　考えます。 

 

 

②　７－３＝４　から　考えます。 

 

 

③　４－２＝２　から　考えます。 

 

 

④　10－２＝８　から　考えます。 

 

 

⑤　12－７＝５　から　考えます。 

 

 

⑥　13－５＝８　から　考えます。 

 

 

⑦　16－８＝８　から　考えます。 

 

 

⑧　11－６＝５　から　考えます。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

50 

40 

20 

80 

50 

80 

80 

50

かんが 

１

１

しき 答え 

140－80＝60 60こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年②／大きな数の計算

①　３＋２＝５　から　考えます。 

 

 

②　６－３＝３　から　考えます。 

 

 

③　８＋６＝14　から　考えます。 

 

 

④　12－９＝３　から　考えます。 

 

 

⑤　15－８＝７　から　考えます。 

 

 

⑥　６＋７＝13　から　考えます。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

① 

 

［かいせつ］ 

50 

30 

140 

30 

70 

130

１

１

しき 答え 

90＋70＝160 160本 

② 

 

しき 答え 

120－70＝50 50本 

２

かんが 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年②／大きな数の計算

①　２＋４＝６　から　考えます。 

 

 

②　８－３＝５　から　考えます。 

 

 

③　７＋６＝13　から　考えます。 

 

 

④　15－９＝６　から　考えます。 

 

 

⑤　17－８＝９　から　考えます。 

 

 

⑥　３＋９＝12　から　考えます。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

① 

 

［かいせつ］ 

60 

50 

130 

60 

90 

120

１

１

しき 答え 

80＋60＝140 140こ 

② 

 

しき 答え 

150－80＝70 70こ 

２

かんが 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年②／大きな数の計算

①　３＋２＋１＝６　から　考えます。 

 

 

②　６－３＋２＝５　から　考えます。 

 

 

③　２＋６＋９＝17　から　考えます。 

 

 

④　12－２－３＝７　から　考えます。 

 

 

⑤　３＋９－３＝９　から　考えます。 

 

 

⑥　６＋７－８＝５　から　考えます。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

① 

 

［かいせつ］ 

60 

50 

170 

70 

90 

50

ぽん 

かず 

１

①　ボールペンの　数は　90－40＝50　

　で　50本です。 

　　90＋50＝140　で　あわせて　140

　本です。 

２

１

２

140本 

② 

 

しき 答え 

150－90＝60 60本 

かんが 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年②／大きな数の計算

①　80－40＝40　です。 

 

 

②　60－10＝50　です。 

 

 

③　40＋60＝100　です。 

 

④　80－20＝60　です。 

　　60－10＝50　が　答えです。 
 

⑤　30を　ひく　前の　数は　70＋30＝

　100　です。 

　　100－20＝80　が　答えです。 
 

⑥　70を　たしてから　同じ　70を　ひい

　て　いるので　40は　はじめの　数と　

　同じ　数です。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

［かいせつ］ 

40 

50 

100 

50 

80 

40

１

１

しき 

答え 

10＋20＋30＝60 

60こ 

２

まえ かず 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年②／大きな数の計算

①　80－30＝50　です。 

 

 

②　60－20＝40　です。 

 

 

③　70＋60＝130　です。 

 

④　80－20＝60　です。 

　　60－50＝10　が　答えです。 

 

⑤　30を　ひく　前の　数は　20＋30＝

　50　です。 

　　50－20＝30　が　答えです。 

 

⑥　50を　たしてから　同じ　50を　ひい

　て　いるので　80は　はじめの　数と　

　同じ　数です。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

① 

 

［かいせつ］ 

50 

40 

130 

10 

30 

80

ぽん 

１

①　ボールペンの　数は　40＋50＝90　

　で　90本です。 

　　90＋40＝130　で　あわせて　130

　本です。 

２

１

２

130本 

② 

 

しき 答え 

100－40＝60 60本 

まえ かず 




